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全景山水•桂林深度游双飞5天  私家定制团
行程特色：
★ 【精选酒店】精选携程4钻酒店+入住一晚龙脊特色吊脚楼民宿，自由选择美食，留足美食时间。
★ 【服务保障】独立私家团，独立用车+土著司机兼向导+桂林活地图，体验式，深度纯玩，自由随心！
★ 【度假首选】桂林精华景点深度游：三星船游全景漓江+遇龙河双人竹筏+神仙角度赏漓江第一湾（相公山）+溶洞奇观银子岩+龙脊梯田（摄影爱好者的天堂）+网红打卡地百年古桥富里桥+桂林千古情+桂林城徽象鼻山。
D1抵达桂林                不含餐                     住：桂林

快乐出发前往山水甲天下的桂林，我们为您免费贴心提供24小时专车接站/接机服务，在您出行的前一天20:00左右，工作人员会将接机短信或电联系您，抵达桂林后，向导在机场出口处等候各位贵宾，无缝链接，集合乘车前往桂林市区您所下榻的酒店。
    为了给您更多自由时间，今日行程不作安排，若抵达桂林时间尚早，可自由前往【东西巷·逍遥楼】，东西巷是桂林明清时代遗留下的一片历史街巷，空间尺度宜人，是桂林古历史风貌的观景区，包含了正阳街东巷、江南巷、兰井巷等桂林传统街巷，体现了桂林的历史文脉。东西巷以“市井街巷、名人府邸”的特色，体现时代发展的多元文化复合型历史风貌区。桂林逍遥楼，始建于唐初，历代均有重建。即便在坍塌后仅存废墟的年代，仍不断有人前来寻访凭吊，皆因楷体书圣颜真卿题写楼名而名扬天下。缓步行走在这座古楼之中，墙上悬挂的书画，散发着自然芬芳的木制古楼，静静地感受着其中的历史气息，缓步登上二楼，举目望去，只见漓江如带，七星、普陀两峰逶迤起伏，让人忍不住眷恋在历史的古韵中。
（自由活动期间，司机/导游不陪同，不含车导服务）

D2桂林-阳朔                含早、中（船餐）           住：阳朔

早餐后，乘车前往磨盘山码头，在此乘坐三星级游船畅游【大漓江】（磨盘山—阳朔，游览时间不少于180分钟，中餐为简易船餐）。赏漓江有四景：晴景、静景、雨景、雾景，那真是一绝，不管你是什么季节来到这里，都能欣赏到不一样的佳境。百里漓江百里画廊，画卷随着游船顺流而下逐渐展开，在游船上感受唐代诗人韩俞笔下：“江作青罗带，山如碧玉簪”的漓江风光，漓江像蜿蜒的玉带，缠绕在苍翠的奇峰中，景致万千。船经过的地方，奇峰夹岸、碧水萦回、削壁垂河、青山浮水，两岸喀斯特峰林和漓江构成一幅百里的画卷，令人不得不赞叹大自然的鬼斧神工。沿途尽览杨堤飞瀑、浪石烟雨、九马画山、黄布倒影、兴坪佳境等著名特色景观。在CNN评选的《全球最美的十五条河流》中，漓江是我国唯一一条入选的河流，足见漓江之美举世无双。（温馨提示：如遇下大雨、涨水等不可抗力因素造成游船无法游览，则以实际情况操作为准。（温馨提示：阳朔龙头山码头距停车场约3公里，路途较远，为了避免走散电瓶车费用15元/人包含。如遇下大雨、涨水等不可抗力因素造成游船无法游览，则以实际情况操作为准。）
    车览【十里画廊】是321国道在阳朔城南的一段景观带，道路两侧都是连绵的群山，风景如画。十里画廊这一段都是柏油马路，路况很好，所以除了步行，许多人会选择骑自行车的方式来游览，轻快地踩着自行车，迎着清新的空气看路边风景，感觉非常惬意。月亮山是阳朔境内奇景，位于十里画廊景观带的末端。月亮山是一座拱形山峰，山顶下方有一个贯穿的大洞，好像一轮皓月，浑然天成。从不同的角度看月亮山，此洞形状也随着不断变化，非常有趣。因其独特的地质环境，也成为攀岩爱好者的聚集之地。
  后前往世界溶洞奇观——4A【银子岩】（游览时间不少于60分钟）。银子岩溶洞是典型的喀斯特地貌，冬暖夏凉恒温22度，贯穿十二座山峰，以“雄、奇、幽、美”著称。洞内幽幽森森、迂回曲折，汇集了不同地质年代发育生长的钟乳石，闪闪发光，像银子似钻石、晶莹剔透，洁白无瑕，在灯光的照射下，宛如夜空的银河倾斜而下，堪称鬼斧神工，被岩溶专家誉为“世界溶洞奇观”。洞内的钟乳石千姿百态、异彩纷呈，尤以“三宝”佛祖论经、独柱擎天、混元珍珠伞和“三绝”音乐石屏、水镜倒影、银子钻石最具有代表性。整个岩洞犹如珍珠、玛瑙、黄金、钻石镶嵌而成的地下宫殿一般，色彩斑斓、金碧辉煌，因此得来“游了银子岩，一世不缺钱”一说。
   赠送鉴赏大型实景歌舞剧——给我一天，还你千年《桂林千古情》（演出时间约60分钟，贵宾席300元/人起）桂林千古情景区再现了桂林的历史文化与民族风情，老少同乐、晴雨皆宜。演出运用先进的声、光、电等高科技手段和舞台机械，在水陆空三维立体空间，唱响了八桂大地穿越时空的真善美传奇，将掩藏在八百里漓江山水下的八桂文化带入大家的视野。（温馨提示：如遇天气（下雨等不可控因素）和政府调控等原因表演不能举行，将替换成大型山水实景演出《印象•刘三姐》。
    入夜，地球村洋人街—阳朔【西街】被迷幻的光影惊醒，阳朔古镇中心。明城墙、碑刻、古寺、古亭、名人故居、纪念馆等这些古老的建筑保存皆较完整，历经1400多年，是阳朔古老而繁华的街道，也是阳朔重要的旅游景点之一。二十世纪七十年代初，阳朔对外开放，西方游客发现了西街，同时，他们对当地古朴典雅的民居和传统文化、民风民俗表现出浓厚的兴趣，从此，每年到西街观光、休闲的境外旅游者超过数十万人次。他们有住几天、十天半月的，也有住一年几年的，有的干脆在西街成婚、开店。西街成了中西文化交融的“洋人街”，超越地域的“地球村”，规模庞大的“外语角”。（自由活动，游客自行前往，无车无导游陪同）
D3 阳朔-龙脊                含早                      住：龙脊

早餐后, 前往电影《英雄》取景地—遇龙河（水厄底码头—工农桥码头，由于水上项目不可控性游览时间约40分钟），打卡网红桥工农桥。清晨水流平缓、宁静秀美，是最好的游览时机，为了告别多人竹筏的惊扰，为您选择更私密的双人竹筏，【遇龙河双人漂流】。正所谓“不是漓江、胜似漓江”，小小竹筏惊起的微波、两岸的青山层层叠叠，仿佛进入了一个清新净肺的山水灵地，令人舒心、沉醉。（温馨提示：尊敬的客人，如因节假日景区限流等不可抗力因素不能游览该码头，则调整“遇龙桥码头—犀牛塘码头”或“旧县-仙桂桥”码头游览。7周岁以下或1米以下儿童、70岁以上老人及特殊情况等禁止乘坐竹筏。如遇下大雨、涨水等不可抗力因素造成竹筏无法游览，则以实际情况操作为准。照相机不能带上竹筏哟，防水的除外。）
   前往阳朔高人气景点【相公山】（游览时间不少于40分钟），相公山位于阳朔兴坪镇境内的漓江西岸，在黄布滩和九马画山两景点之间，自行登山举目远眺，群峰排列有序，清澈的漓江蜿蜒流淌在群山怀抱中。这里的光影、云海、日出、彩霞吸引了无数的摄影家和摄影爱好者，桂林摄影家在此拍摄的作品曾获第10届国际影展铜奖。【神仙角度赏漓江】海拔较低，阶梯式登山，20多分钟即可登顶相公山观景位俯瞰漓江湾，这里云海、光影、日出、彩霞是摄影爱好者的拍摄胜地手机随手拍就是大片。

前往【富里桥】距桂林市56公里，阳朔县城12公里处，处于遇龙河上游500米，石结构单拱，长30米，宽5米，高10米，筑于明代，距今约500余年历史，造型美观，水中倒影恰似一满月。桥上是观赏田园风光的佳处。立桥头可观田野，青山环抱，绿水绕庄，河坝浪花滚滚、溪水潺潺，田畴井然，阡陌如织。如今是热门打卡景点，游客可自在拍照留念，记录美景。

之后驱车1.5小时，抵达龙脊观日落，感受梯田黄昏美景。日落时分，天空呈现出一片金黄色的暖色调，渐渐地深入到天幕之内，仿佛是要将一整个世界都染成了这样温暖的色彩。当晚入住少数民族特色【吊脚楼】，深度体验风土人情。

（温馨提示：由于天气等自然因素，拍日出、夕阳、星空取决于天气的情况，请您带着随缘心态看日出日落，云卷云舒。）
D4 龙脊-桂林              含早                      住：桂林

清晨可早起拍摄龙脊著名、壮观的景点之一“九龙五虎”，欣赏七星连珠追月的奇景。壮美的“龙脊日出”更是为梯田、壮寨披上了金色的外衣，梯田的线条美，日出的光线美，壮寨的古朴美交融为一体，构建出一副绝美风景画。之后前往挂在天边的美景——4A【龙脊梯田风景区】（游览时间不少于120分钟）龙脊梯田风光以磅礴的气势、流动的线条、变幻的神韵和独特的民俗风情而享誉中外，被誉为“挂在天边的美景”，为天下梯田所望尘莫及，是深度旅游的不二选择。梯田随季节变幻万千，春如根根银带、夏如道道绿浪、秋如座座金塔、冬如级级冰阶。您还可深入当地村寨，欣赏古朴民风和吊脚楼的高超技艺、领略独特的少数民族风俗。浩瀚如海的梯田将线条美演绎到极致，在此欣赏并拍摄柔美的“龙脊夕照”，您还可深入当地村寨，欣赏古朴民风和吊脚楼的高超技艺、领略独特的少数民族风俗。（温馨提示：由于天气等自然因素，拍日出、夕阳、星空取决于天气的情况，请您带着随缘心态看日出日落，云卷云舒。）

返回桂林赠送游览17年春晚南方会场——5A【象山景区】（游览时间不少于60分钟），走进央视春晚举办地。其旖旎的风光、神奇的形象、漓江双月的奇特景观、动人的传说，倾倒了无数文人雅士，被誉为桂林山水的代表，更是被选为2017央视春晚南方会场。走进其中，您将近距离欣赏如江边饮水的一头巨象——桂林城徽象鼻山。（赠送项目，不游览不退费用。）

温馨提示：观看象鼻山的方式有河对岸远观、乘船在江面上远观和身处象山公园中近观，而我们所选的选择第三种方式是欣赏与拍照相结合的更佳的选择。
D5 桂林返程              含早                      住：温馨的家

早餐后，由漫步【榕杉湖景区】—东方威尼斯，榕杉湖位于桂林城中央，是一个水体相连的连心湖。它以阳桥为界，东为杉湖，西名榕湖，因湖岸生长的榕树，杉树而得名。榕湖与杉湖紧密相连，如同姐妹，日月双塔坐落在杉湖中，日塔为铜塔，月塔为琉璃塔。榕杉湖畔，大树成荫，午后的阳光温柔的撒在行人身上，微风徐徐，将湖畔的花香带到我们的身旁。围着湖畔慢慢行走，微风拂过我们的脸庞，阳光洒在我们的身上，走累了，坐在路旁的凳子上，歇歇脚，岁月静好……
   之后，根据您的航班时间安排送到机场，结束欢快的桂林之旅，返程抵达揭阳潮汕，送达温馨的家。
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	出团日期
	价格
	单房差

	2月8日（腊月29）、2月15日（初六）
	2人：6580/人；4人：5580/人；6人：5280/人；
	单房差：720元

	2月9日（除夕）、2月14日（初五）
	2人：6780/人；4人：5780/人；6人：5580/人；
	单房差：900元

	2月10-13日（年初一、初二、初三、初四）
	2人：6980/人；4人：6180/人；6人：5880/人；
	单房差：980元

	私家小团最低2人起发！8人以上价格单询定制。超值性价比，全程真纯玩0购物0自费0套路。



■费用包含
【大交通】包含往返揭阳-桂林机票（经济舱含燃油税），桂林地接桂林安排当地专属用车，保证每人每正座。

【入住酒店】全程入住携程4钻级别酒店+龙脊民宿特色吊脚楼。
桂林参考酒店：欧暇·地中海酒店(桂林高铁北站万达店)、隐沫酒店（会展店）、睿吉•西山精品酒店，天街国际大酒店，桂林喀舍悦璟酒店，金嗓子国际大酒店,维纳斯皇家酒店(桂林机场店)，凡尔赛酒店，龙珠漓江边度假酒店(桂林东西巷店)或同级
阳朔参考酒店：阳朔美豪大酒店，新西街大酒店，木童假日酒店，碧玉国际大酒店(阳朔印象刘三姐店)，梵泊酒店、万丽花园大酒店或同级
龙脊民宿参考：龙脊米畔酒店、龙脊银河湾、龙脊梯田平安酒店、龙脊梯田七彩云臻品酒店、龙胜丽晴饭店、龙脊梯田微辣酒店、龙胜旺红民宿、龙脊梯田民族酒店（温馨提示：当地民宿每个房间布置略有不同属正常现象。）
温馨提示：全程酒店不提供自然单间，产生单房差由客人自理；由于不同的游客对酒店标准的认知存在偏差，如果客人对参考酒店不满意，处理方法如下：

1、按实际收取客人房价退给客人，由客人自行订房；

2、在酒店有房的情况下，自补当时差价升级客人入住满意的更高标准酒店。

3、若酒店如出现更名、暂停营业等变动，我社会协调同等级别的其他酒店安排入住。

【用餐安排】全程含4早餐+1大漓江船餐。其余正餐敬请自理；自由选择美食，留足美食时间。
【门票包含】包含行程中所列景点/场馆首道大门票；
【儿童收费】包含往返儿童机票+桂林车位费。因桂林各个景区儿童收费标准不一样，儿童价不含全程门票费用，如产生儿童门票费用，游客可自行到景区购买门票或由司兼导导游代买，费用跟服务司兼导实报实销；
【导游服务】中文司机兼导游负责行程活动中接待，司机非专职导游提供不了专业景区讲解服务，敬请谅解；
【成团说明】本产品私家小团一单一团，最少成团人数2人起订，人数超8人以上建议单独询价。
【服务保证】本行程为私家定制团，真品质纯玩，无任何隐形消费以及擦边球购物店，私家团，量身打造，行程可调，天数可调，如有其他行程安排以及需求，可单询索取报价。
【旅游保险】含旅行社责任险，建议游客自行购买旅游意外险。
【购物说明】桂林部分景区及酒店为方便游客，有自设商场及特产购物等情况，烦请游客理解，非我社安排的旅游购物店，此类投诉我社无法受理，敬请谅解！
■费用不包含

1、 报价是按照2成人入住1间房计算的价格，不含全程1人单住1间房的单房差，如产生单房差需补足房费。

2、 超重行李的托运费、保管费；酒店内洗衣、理发、电话、传真、收费电视、饮品、烟酒等个人消费；自由活动期间用车、陪同服务；一切个人消费及费用包含中未提及的任何费用。
3、不含儿童门票费用，如儿童产生门票费用，费用敬请自理。
■重要提示
1、注意事项：

本团门票为旅行社团体采购，已享受景区政策优惠，所以其他优惠证件（含：60岁以上老年人、残疾证、离休干部、70岁（含70岁）以上老人、现役军人、残疾军人）均不再享受任何优惠；如客人出行前临时取消参团或自愿放弃游览不退任何费用。
2、实际出行中如遇到不可抗力因素，在不减少景点的前提下，旅行社/导游有权根据当地实际情况调整行程景点、住宿的先后顺序。
3、桂林为多民族地区，属于三线旅游城市消费标准比其他城偏低，酒店以卫生舒适为主，请提前做好心理准备，敬请理解。

4、四星船票/三星船票按订票舱位随机出票，往返机票为实名制订票且随机出票，故不能保证座位/铺位的合理性；船游漓江分为三星船（简易船餐）和四星船（自助船餐），船票包含船餐，未购船票者不含餐，如需用船餐敬请自费。

5、不提供自然单间，产生单房差或加床费用自理。非免费餐饮费、洗衣、理发、电话、饮料、烟酒、付费电视、行李搬运等个人消费费用。

6、旅游期间客人擅自、强行离团或不参加行程内的某项团队活动（含酒店、用餐、景点等），其未产生的所有费用概不退还，离团后旅行社不再安排住宿和送站/送机服务。离团后一切行为与旅行社无关，客人自行承担。

7、客人意见以当地所填意见单为准，请如实填写，恕不处理不填或虚填意见单而引发的后续争议；产品中图片仅供参考，具体情况以实际安排为准！
8、特别说明：1、18岁以下未成年人需要至少一名成年家属陪同；2、涉及年龄限制的景点项目，因服务能力有限,如出行人中有70周岁(含)以上老人，须至少有1位22周岁-65周岁亲友陪同方可参团，并与我司签订免责协议及提供健康证明。3、行程中所含的所有景点门票已享受了旅行社团体优惠价格，客人持有军官证、残疾证、老年证等优惠证件及其他特殊身份人士的无法在享受旅行团体优惠价格的同时再重复享受其它优惠，因此无差价退还！
